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市民の皆
さん

２０００人
に

聞きまし
た

市民の皆
さん

２０００人
に

聞きまし
た

あなたは、佐野市（お住まいの地区）が快適で
住みやすい地域であると思いますか

質 問

佐野の住みやすさについて佐野の住みやすさについて

あなたは、これからも佐野市に住み続けたいと
思いますか

（　）内は平成２３年度の調査結果

そう思う
３７.４％（３４.３％）

どちらかといえばそう思う
４７.８％（５０.８％）

どちらかといえば
そう思わない
７.１％（６.４％）

そう思わない
３.６％（４.３％）

わからない
１.６％（２.６％）

無回答
２.４％（１.６％）

これからも
住み続けたい

５８.７％（５５.３％）

どちらかといえば
住み続けたい
２３.５％
（２８.３％）

どちらとも
いえない

１２.４％（１２.３％）

どちらかといえば
住みたくない
３.６％（２.５％）

住みたくない
０.５％（１.１％）

自然環境に
恵まれているから
５３.５％（５２.５％）

日常の
買い物が便利だから
３４.１％（３１.６％）

仕事をするうえで便利
（事業所が多い、通勤に便利、
商売しやすいなど）だから
１９.３％（１８.７％）

道路や交通機関が
整備されているから
２１.８％（２２.１％）

保健・医療分野の
サービスや施設が
充実しているから
７.０％（４.８％）

子育ての環境（保育・教育）に
恵まれていないから
１４.６％（１３.５％）

道路事情や
交通の便が悪いから
４６.３％（３５.１％）

日常の
買い物が不便だから
３１.７％（２４.３％）

保健・医療分野のサービスや
施設が不十分だから
１９.５％（１３.５％）

仕事をする
うえで不便

　（事業所が少ない、
通勤に不便、
商売するのに
不便）だから

　２４.４％（２１.６％）

無回答
１.２％（０.５％）

　「市政に関するアンケート調査」は、市民の皆さんが市政や生活環境についてどのように考え、何を望んで
いるのかを把握し、今後のまちづくりの参考にさせていただくことを目的に実施しているものです。調査に
当たっては、多くの市民の皆さんにご協力をいただき、ありがとうございました。
　この結果は、今後の市政運営の参考資料として活用していきたいと考えています。
　アンケート調査の主な結果をお知らせします。

不満である
１.２％（２.３％）

無回答
２.６％（１.２％）

どちらとも
いえない

１８.２％（２１.０％）

どちらかといえば
不満である

５.３％（５.２％）

　佐野市は、総合計画でまちづくりの課題を整理して、施策を定め、施策ごとに、目的や目標、現状

と課題を明らかにして、まちづくりを進めています。市が進めている各施策の取り組みについてどう

お考えですか。

・幹線道路や公共交通
　の整備、まちなかの
　活性化   （１７.０％）

・観光ＰＲなど誘客活動

　の推進　（２７.０％）

・住みやすい環境（生活
　道路・公園・街並みなど）
　の整備　　（７.３％）　　　

・観光資源の開発と整備、
　観光客受け入れ体制の
　整備　　（１３.１％）

・スポーツ・レクリエー

　ションの振興（７.５％）

・農林業の振興

　　　　　　（８.８％）

・効率的で健全な行財政
　運営の推進
　　　　　　　　　　（１０.４％）

・幹線道路や公共交通
　の整備、まちなかの
　活性化  　 （６.４％）

・医療機会・救急医療
　体制の充実
　　　　　　　　　　　　（７.５％）

満足している
２２.６％（１８.０％）

どちらかといえば
満足している

５０.２％（５２.３％）

市政に関するアンケート調査の方法と調査項目

　調査対象　満２０歳以上の男女２０００人

　調査方法　郵送

　調査期間　平成２４年１２月１７日～平成２５年１月１１日

　回　収　率　９９１人（４９.６％）

　調査項目　「佐野市の住みやすさ」「市政全般」「各施策に関すること」（合計５９問）

　そ　の　他　回答比率（％）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。このため、設問によっては、

　　　　　　数値合計が１００％にならないものもあります。また、複数回答の設問については、１００％を超

　　　　　　えることがあります

※調査結果については、市のホームページをご覧ください。なお、詳しくは政策調整課広報広聴係へお問い合わ

　せください

■政策調整課広報広聴係　☎（２０）３０３７

・情報化の推進、窓口
　サービスの充実
　　　　　 　   （９.３％）

・医療機会・救急医療
　体制の充実
　　　　　　　　　　（２６.５％）

・計画的な土地利用の

　推進　 （１０.２％）

・幹線道路や公共交通
　の整備、まちなかの
　活性化   （１２.７％）

・住みやすい環境（生活
　道路・公園・街並みなど）
　の整備　（１２.９％）

・高齢者対策、介護
　保険サービスの充実　　
　　　　　　　　　　（１７.８％）

（　）内は平成２３年度の調査結果

平成２4年度市政に関するアンケート調査結果

質 問

今後のまちづくりに特に重要と思われる事項
について（上位５項目）

選 択 合併直前（８年前）と比較して、特に良くなっ
たと感じている事項（上位５項目）

選 択

合併直前（８年前）と比較して、特に悪くなっ
たと感じている事項（上位５項目）

選 択 全体的にみた、佐野市の暮らしやすさ、居住
環境についてどのように感じていますか

質 問

「どちらかといえば住みたくない」「住みたくない」と
回答した方にお伺いします。
その主な理由は何ですか（上位５項目）

質 問
「これからも住み続けたい」「どちらかといえば住み
続けたい」と回答した方にお伺いします。
その主な理由は何ですか（上位５項目）

質 問

市政全般について市政全般について
市民の皆

さん

２０００人
に

聞きまし
た

市民の皆
さん

２０００人
に

聞きまし
た

市民の皆
さん

２０００人
に

聞きまし
た
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